9% AYK. ITEIPAIA
Téén: A, Test DYXIKHX A

OVOLOTETIMVULLO: v.evveeneieeureeeteereeseeeseessseeseesssesseessseesseasssesnsesssseenseensns [Mewpordg 8/3 /2002

Awbétovpe éva ghatnplo pe elevbepo (puokd) punkog Im. Aévovpe A B
oT0 akpo Tov dvo copata A kot B pe pdleg mi=1kg kor my=2kg avri- Bl o e
oToLy0 Kol TomofeTov e To cVLGTNUO 6€ Aglo 0p1lOVTIO EMIMEDD. ZVUMIE- |
Covpe to ghatnplo pe v Pondeta TV dV0 COUAT®V, T MOTE TO Wi)-

KOG ToVv va yivel 0,6m Kot aprvovpe 10 choT U eEAehBepo Vo Kivn e

1) Xyedidote TIC OLVALELS TOL OoKOVVTAL 6€ KAOE cmdua. Xapaktnpiote Tig Suvauelg mov Oa oye-
JUOTE OE E0MTEPIKES Kol EEMTEPIKES Y1 TO cVOTNHO: Zopa A - Zopo B — Ehatnpro.

2) H dbvoun mov aokel 1o eAatiplo eivor peyordtepn:
o) X10 A copa
B) Xto B copa
v) etvan idtov péTpov
EmAéEte v cwot) andvinon.

3) Meyalvtepn emtdyvvon Bo amoktioet:
o) 10 A copa
B) to B ooua
EmiéEte v oot andvinon.
AKa10AOYNOTE TNV ATAVINGT COG.

4) H xivnon tov copoatog A givat:
a) EvBoypopun opoin
B) EvBOypoapun opard emttayvvopevn,
v) EvBOypapun emrayvvopevn, oyt opold.
AWKOI0AOYNOTE TNV ATAVINGY| GOG.

5) Ze pa otiyun to A copo £yl taxvtnta 3m/s. Yroloyiote v toyvtnta Tov B oodpatog
OTLYUT| VTN

6) e o oTiyps 0 puOudc HeTaPOATC TS opuic Tov B odpatog sivon 0,2kg m/s®. Bpeite tov avti-
oToL0 PpLOUS PETAPOANG TOLV A GOUATOS TNV 1010 YPOVIKT CTUYUN.

Kol emroyia

A. Mépyopng



9% AYK. ITEIPAIA

Téén: A, Test DYXIKHX B

OVOLOTETIMVULLO: v.evveeneieeureeeteereeseeeseessseeseesssesseessseesseasssesnsesssseenseensns [Mewpordg 8/3/2002

Awbétoope éva ghatnplo pe grevbepo (uokd) punkog Im. Aévovpe

oTo akpo Tov dvo copata A kot B pe pdleg mi=3kg ko1 my=1kg avri-

A B

otoyo Ko Tomofetovpe 10 cvotnua oe Agio opildvtio emimedo. Emun- Jm\ﬂ
KOVouvEe T0 ghatnplo pe v Pondeia T@v 6H0 COUATOV, £T6L OOTE TO
UKoG Tov va yiver 1,4m Kot oprVOULE TO GVOTNO. EAEVOEPO VO Kivr)-

Ost.

1y

2)

3)

4)

5)

6)

Yyedudote TG Suvapelg mov ackobvtal o kdbe copa. Xapaktnpiote Tig dSvvapelg mov Bo oye-
JIoTE OE ECMTEPIKES Kol EEMTEPIKES Y1 TO cVOTNO: Xoua A - Zopo B — Edatipro.

H dVvapun mov aokel to ehatnpio elvan peyadvtepn:
a) 210 A copa
B) Zt0 B ochpa
v) etvan idtov péTpov

EniéEte v oot andvinon.

MeyaAbtepn emitdyvvon Bo amoKTnoEL:
o) 170 A copa
B) 10 B copa
EmAéEte v cwot) andvinon.
AKa10AOYNOTE TNV ATAVINGT COG.

H xivnon tov copartoc A givat:
a) EvBoypoapun opoin
B) EvBOypappun opard emttayvvopevn,
v) Evb0dypapun emtayvvopevn, oyt opoAd.
AKO10AOYNOTE TNV OTAVINGT GOG.

e wo otiyun to B oopa €yel taydmra 0,6m/s. Yroloyiote v ToydTNTO TOL A GOUOTOG TN
OTLYUT| VTN

Y& o oTiypn o puBpdc HeTaPoATS TS oppig Tov A ohpatog ivan 0,1kg'm/s’. Bpeite tov avri-
ototyo puOud petafoing tov B ochpotog v id1a xpovik otiyun.

Kol emroyia

A. Mépyopng



